



### **Глобальная встреча инвесторов в Химачал Прадеш**

Посольство Республики Индии в Российской Федерации имеет честь сообщить, что правительство индийского штата Химачал Прадеш в период с 7 по 8 ноября 2019 г. организует Глобальную встречу инвесторов в городе Дхарамшала, округ Кангра, штат Химачал Прадеш.

На мероприятии будет представлен потенциал штата для инвестиций в различные отрасли, такие как АПК, пищевая промышленность, туризм, индустрия гостеприимства, гражданская авиация, здравоохранение, аюш (индийская система медицины), гидроэнергетика, возобновляемая энергетика, промышленность, фармацевтика, недвижимость, развитие городской среды, транспорт, инфраструктура, логистика, информационные технологии, высокотехнологичные услуги, электроника, образование, развитие навыков и т.д.

В течение двух дней на грандиозном мероприятии будут продемонстрированы инвестиционные возможности и инфраструктура, созданная правительством штата для поддержки инвесторов и развития инвестиций. В ходе мероприятия будут организованы отраслевые встречи форматов B2B, B2G, G2G, а также тематические сессии по конкурентным преимуществам штата. Ожидается, что мероприятие посетят Министры и высшие должностные лица Республики Индии, лидеры индийской промышленности, главы диппредставительств, аккредитованных в Индии, иностранные делегаты и гости.

Заинтересованные участники могут получить подробную информацию о мероприятии на сайте <https://risinghimachal.in/>. С Посольством можно связаться по телефону (495 783 75 35 доб.363) и электронной почте ([eco1.moscow@mea.gov.in](mailto:eco1.moscow@mea.gov.in), [mexec.trade@gmail.com](mailto:mexec.trade@gmail.com)).